







COMISSÃO INTERNA DE PREVENÇÃO DE ACIDENTES – CDRJ
SEDE – SUPRIO – GERNIT – SUPGUA - POLICLÍNICA


	ATA DA 12º REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO INTERNA DE PREVENÇÃO DE ACIDENTES– CDRJ (SEDE – SUPRIO – SUPGUA – GERNIT)




[bookmark: _GoBack]Aos oito dias do mês de dezembro de dois mil e quinze, na sala de reuniões no edifício sede da Superintendência do Porto do Rio de Janeiro, sito na Avenida Rodrigues Alves nº 20, segundo andar, foi realizada a decima segunda reunião ordinária da COMISSÃO INTERNA DE PREVENÇÃO DE ACIDENTES da COMPANHIA DOCAS DO RIO DE JANEIRO, incluindo a Sede, Guarda Portuária, Porto do Rio de Janeiro e de Niterói.  A mesma deu-se de acordo com o cronograma aprovado pela Ata de Instalação e Posse da CIPA 2014/2015, alterado pela plenária da sexta Reunião Ordinária e de acordo com a Norma Regulamentadora nº 5, que contando com a presença dos membros: Sr. Flávio Palmeiro do Amaral – Reg. 7494 (Presidente); Sr. Gilmar Baptista da Costa – Reg. 9542 (Membro eleito e Secretário); Sr. Francelino Alves Baracho – Reg. 9368 (Membro eleito); Sr. Marcos Antônio Lins de Meneses Guerra – Reg. 4673 (Membro eleito); Sr. Herculano Costa Carneiro – Reg. 9091 (Representante do Empregador); Sr. Alberto D’Almeida Castro Faveret – Reg. 9481 (Suplente eleito) e Srª. Helena Pinto Medeiros (Representante da DIVSEG).  O Presidente deu início aos trabalhos às nove horas e dez minutos, com os seguintes assuntos: 01- Ficou decidido que enquanto não for realizado o procedimento eleitoral para a nova CIPA, haverá reuniões suplementares nos dias doze de janeiro e quinze de fevereiro de dois mil e dezesseis.  2-  O presidente da CIPA apresentou um exemplar de mosquito Aedes Egipty capturado no prédio da sede da CDRJ, no oitavo andar, o que sugere a necessidade de pesquisa e identificação de possíveis focos do mosquito. 3- A CIPA reitera a urgência de instalação de uma rampa para acesso de pessoas com deficiência motora ao prédio da SUPRIO. Referente ao acesso ao prédio em questão, seria de ajuda para os deficientes, enquanto não é instalada uma rampa, a instalação de uma campainha pela qual os usuários com deficiência poderiam solicitar o auxílio da Portaria do Prédio. 4- Existe a necessidade de criar um protocolo com os procedimentos de comunicação e normas de ação em relação ao aparecimento de corpos estranhos nas águas da Baia de Guanabara. Nada mais existindo a ser discutido e após assinada a lista de presença, deu-se por encerrada a reunião às dez horas e trinta minutos. x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-





FLÁVIO PALMEIRO DO AMARAL – 7494          
Presidente da CIPA                                                       

MEMBROS EFETIVOS
EMPREGADOR                                                    TRABALHADORES





FRANCELINO ALVES BARACHO – 9368                GILMAR BAPTISTA DA COSTA - 9542
                                                                                                        Secretário



HERCULANO COSTA CARNEIRO – 9091                MARCO ANTÔNIO L. DE M. GUERRA - 4673

  


MEMBROS SUPLENTES
EMPREGADOR                                                    TRABALHADORES




                                                           ALBERTO D’ALMEIDA CASTRO FAVERET - 9481
	


HELENA PINTO MEDEIROS
Representante da DIVSEG
1/2

